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FRANÇAIS 

1. Trouvez le nom qui se diffère d’après

le genre. 

A) arbre

B) pomme

C) banane

D) tomate

2. Choisissez la variante correcte.

Il a convaincu ... club d’acheter ce nouvel 

équipement. 

A) son

B) sa

C) leurs

D) ma

3. Choisissez la variante correcte.

Je n’ai pas trouvé d’ampoules au 

supermarché et pourtant j’aimerais 

remplacer ... qui manque à la cuisine. 

A) celle

B) celles

C) celui

D) ceux

4. Choisissez la variante correcte.

Au cas  ... tu aurais besoin d’aide, tu peux 

compter sur moi. 

A) qui

B) que

C) où

D) dont

5. Choisissez le temps qui convient.

Un instant, je ... me laver les mains. 

A) va

B) vas

C) viens

D) vais

6. Choisissez le subjonctif.

Je ne pense pas ... . 

A) qu’il aime mon cadeau

B) qu’ils sont au cinéma

C) qu’il est malade

D) qu’ils font bien leur travail

7. Choisissez le temps qui convient.

Nous lirions ce texte, s’il nous ... . 

A) demandait

B) demande

C) demandions

D) demandera

8. Faites la bonne concordance.

Il explique pourquoi il ... si tôt. 

A) est parti

B) pars

C) était parti

D) partirait

9. Tournez le discours indirect en

discours direct. 
Victor a demandé à Marie si elle avait faim. 

Victor a demandé à Marie: «...» 

A) Est-ce que tu as faim?

B) Pourquoi as-tu faim?

C) Est-ce que tu avais faim?

D) Est-ce que tu auras faim?

10. Choisissez le mot convenable.

Mon voisin est un chanteur ... exceptionnel. 

A) suisse

B) française

C) coréenne

D) japonaise
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Рекомендации по решению некоторых образцов тестовых заданий по 

французскому языку 

Тестовое задание 1 

Choisissez le mot qui se diffère d’après le genre. 

A) arbre

B) pomme

C) banane

D) tomate

Порядок выполнения задания: 

Чтобы выполнить это задание, нужно знать род данных существительных: un 

(le) arbre, une (la) pomme, une (la)banane, une (la) tomate. В этом ряду все слова, 

кроме un (le) arbre - женского рода, следовательно, слово мужского рода un (le) 

arbre выделяется из данного ряда слов. 

Источник: 5 класс " Je parle français ", A.Nosirov va b., “O‘qituvchi”, 2017. 

Правильный ответ: А) arbre 

Тестовое задание 4 

Choisissez la variante correcte. 

Au cas ... tu aurais besoin d’aide, tu peux compter sur moi. 

A) que

B) dont

C) où

D) qui

Порядок выполнения задания: 

Это задание связано с употреблением относительного местоимения «où». 

Относительное местоимение «où» представляет лишь неодушевленные предметы и 

выполняет в придаточном предложении функции обстоятельств времени и места. 

Au cas où tu aurais besoin d’aide, tu peux compter sur moi. 

Источник: 9 класс «D’un Etat à l’autre», S. Raxmonov va b., “O’zbekiston”, 2014, 

стр.51 

Правильный ответ: C) où 

Тестовое задание 5 

Choisissez le temps qui convient. 

Un instant, je ... me laver les mains. 

A) va

B) vas

C) viens

D) vais

Порядок выполнения задания: 

Чтобы правильно выполнить это задание нужно знать правило образования 

временной формы „Futur immédiat“. 
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Временная форма "Futur immédiat" образуется следующим образом: к форме 

глагола «Aller» в настоящем времени изъявительного наклонения добавляется 

инфинитив основного глагола. 

Je vais me laver Nous allons nous laver 

Tu vas te laver Vous allez vous laver 

Il, elle va se laver Ils, elles vont se laver 

В этом задании из инфинитива основного глагола требуется найти форму 

глагола «Aller» для первого лица единственного числа. Глагол "Aller" спрягается как 

"vais" в первом лице единственного числа. 

Источник: 9 класс «D’un Etat à l’autre», S. Raxmonov va b., “O’zbekiston”, 2014, 

стр.31  

Правильный ответ: D) vais 

Тестовое задание 6 

Choisissez le subjonctif. 

Je ne pense pas ... . 

A) qu’il aime mon cadeau

B) qu’ils sont au cinéma

C) qu’il est malade

D) qu’ils font bien leur travail

Порядок выполнения задания: 

Чтобы правильно выполнить это задание, нужно знать правило образования 

формы настоящего времени сослагательного наклонения (Présent du subjonctif). 

Настоящее время сослагательного наклонения большинство глаголов образуют 

при помощи основы глагола в настоящем времени изъявительного наклонения в 

третьем лице множественного числа и добавлением к ней следующих окончаний: –e, 

-es, -e, -ions, -iez, -ent. 
Je ne pense pas qu’il aime mon cadeau. 

Источник: 8 класс «Le nouveau voyage en France», Z. Abdushukurova va b., 

“O’zbekiston”, 2014, стр.83 

Правильный ответ: А) qu’il aime mon cadeau 

Ответы к тестовым заданиям 

№ Ответ № Ответ 

1 A 6 A 

2 A 7 A 

3 A 8 A 

4 C 9 A 

5 D 10 A 
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